

# 让担当作为点亮美好生活

## 如意湖办事处

### 争做诚信商户 签订文明承诺书

本报讯 为进一步提高辖区商户文明服务意识,做到诚信守法经营,9月1日,如意湖办事处联盟新城社区开展了“争做诚信商户、签订文明承诺书”活动。

活动中,各院区管理员上门与商户签订诚信经营承诺书,向商户宣传文明诚信经营、遵守职业道德、发扬志愿服务精神、提升服务品质等重要内容,并号召商户将诚信作为立

德修身的基本要求,培育社区诚信文化。同时,还倡导商家对诚信经营做出庄重承诺,不售卖以假乱真、以次充好、过期变质和“三无”产品,坚决杜绝向顾客贩卖用地沟油和非法化学添加剂加工和制作的食品,自觉接受社会监督和举报,保障人民群众的合法权益,时刻将“诚信”二字牢记心头。

记者 马燕

通讯员 于海秀 文/图



## 龙子湖街道办事处

### 静音行动 护航学子

本报讯 8月31日是龙子湖小学开学第一天,为了给莘莘学子营造一个良好的学习、休息环境,龙子湖街道办事处综合执法中队严查校园周边噪声现象。

行动安排专人在学校周边进行蹲守,采取集中整治和流动巡查相结合的方式,重点整治学校及小区周边高音喇叭招揽顾客、叫卖兜售等行为,持续规范车辆停放秩序,疏导学校门前散发广

告传单人员,切实保障学校周边道路畅通,减少车辆鸣笛声。同时加大对校园周边存在的少数工地施工噪声和广场舞等户外健身娱乐噪声巡查和查处力度,并向群众解说噪声扰民的情况,划定音量上限,引导健身、跳舞群众在娱乐生活的同时自觉控制音量,保证学生们在返校后有一个安静的学习、休息环境。

记者 王阳 通讯员 付淑果

## 市市场发展中心郑东新区市场分中心

### 歌颂模范 致敬榜样

本报讯 为贯彻落实党的创新理论,宣传道德模范的先进典型作用,提高辖区市场从业人员道德修养,按照区文明办工作安排,8月28日,郑州市市场发展中心郑东新区市场分中心在辖区专业市场华丰灯饰界组织开展“党的创新理论进基层”暨“道德的力量 2020道德模范故事汇展演”走进基层活动。

面对突如其来的新冠肺炎疫情,郑州市道德模范等先进典型积极投身疫情防控工作,涌现出了一大批感人事迹。这些平民英雄在抗击疫情面前展现出了热爱祖国、奉献人民的家国情怀,自强不息、砥砺前行的奋斗精神,积极进取、崇德向善的高尚情操,共同铸就了“大爱郑



州”的人格魅力。道德模范背后蕴含的精神,值得我们学习。

本次活动采用组织市场从业人员集体观看道德模范故事汇展演的形式开展,参加活动的市场从业人员聚精会神、认真观看道德模范的先进事迹。一个个精彩感人

的作品直击人心、浸润心田,诠释了道德模范的丰富内涵、多彩人生和精神气度。现场观众观看本次汇演后纷纷感慨:“很受教育、很感动,他们是榜样,要好好学习他们的无私奉献精神。”

记者 王阳

通讯员 李超文 文/图

## 金光路办事处

### 把养殖技术送到家门口

本报讯 为助力辖区养殖业发展,解决群众养殖过程中的难题,提升群众经济收入,8月28日,金光路办事处邀请河南牧业经济学院水产教研教授郭国军到辖区刘江村召开水产养殖技术下乡服务活动会。会议由郑东新区农工办农业科科长李如主持,金光路党工委委员、办事处副主任刘建业,办事处劳动就业社会保障服务所所长、刘江村包村领导刘茂林,包村部门干部、村干部及村从事水产养殖专业户等参加。

会议上,李如介绍本次水产养殖技术下乡服务活动的重要意义,要求全体人员积极开展问题交流,认真记录学习笔记,切实做到学有所获,提升养殖水平,增加收入。

随后,郭国军教授就怎样进

行水产健康养殖与疾病防治中的规范用药等水产养殖的一些常见问题,为养殖户进行了深入浅出的讲解,并向养殖户询问了解当前村里的渔业生产情况和养殖中遇到的“疑难杂症”,结合他多年工作实践,采取理论讲解、案例分析、数据类比等方式为群众一一解答难题。针对新冠肺炎疫情对水产养殖品的销售带来较大冲击的情况,郭教授结合实际情况教导养殖户如何通过线上营销、线下交易的方式拓宽销售渠道,利用电商销售的方式增加经济收入。参与此次活动的养殖户纷纷表示,本次技术下乡服务活动很有针对性,郭教授的讲解非常细致,学习收获很大,他们对下一步做好水产养殖充满了信心。

记者 王阳 通讯员 孙合霞 姚艳

## 博学路办事处

### 钩织幸福 快乐生活

本报讯 为弘扬传统文化,丰富群众生活,9月1日,博学路办事处明理路社区组织辖区居民开展“钩织幸福,快乐生活”手工活动。

钩织经验丰富的社区居民崔阿姨来当大家的授课老师。崔阿姨向大家展示了不少成品,激发起现场居民的浓厚兴趣,纷纷跃跃欲试。了解钩织杯垫的基本步骤和技巧后,大家就忙开了,一枚枚小小的钩针在居民手中飞舞。崔阿姨耐心为大家答疑解惑,并鼓励新手居民大胆尝试。在大家的巧手制作下,五彩的毛线钩织出了一件件漂亮的



作品。

此次手工活动不仅为社区居民提供了一个交流、学习技能的平台,还促进了邻

里和谐,提升了社区居民的幸福感和。

记者 王阳

通讯员 赵梦言 文/图

## 豫兴路办事处

### 全力做好王庄村回迁工作



本报讯 分房回迁,是对项目拆迁的验收“大考”,也是对基层干部队伍能力的重要检验,更是对基层政府决策力、执行力的考证。8月28日,豫兴路办事处王庄村正式分房,村民洋溢着快乐而又幸福的笑容,纷纷来到王庄村委抽签选号选房。

办事处高度重视王庄村分房回迁工作,更是举全办事处之力保障和支持王庄村做好分房工作,抽调近150名机关干部下派到王庄村各个分房小组,协助村组干部做好综合协调、外场维

持、签到、信息卡发放、人员引导、信息核对、抽签选房、房源公示登记、证件回收等工作。

据了解,为切实做好2020年度辖区多个村分房回迁工作,保障广大群众在既定时间内住上新房,办事处多次组织召开分房回迁安置推进会,制定完善《豫兴路办事处安置房分配相关人口界定办法》,出台《办事处安置房回迁工作指导意见》,指导各村严格按照“四议两公开”工作法开展回迁安置工作。

记者 王阳 通讯员 沙迪 文/图